
 

Belgijski studio za unutarnju arhitekturu, Helimagine, oprema životni prostor s inovativnim dizajnom u Hrvatskoj. S 
neusporedivim osjećajem za uslugu! 

 

Strani jezici u službi unutarnje arhitekture. 
 

Profesorica jezika, Hélène Radovcic oduvijek je 
gajila strast prema umjetnosti i dekoraciji. Prije 
nekoliko godina, odlučila se prekvalificirati kako bi 
postala unutarnja arhitektica. Stvorila je vlastiti 
studio arhitekture, lijepo nazvan Helimagine, s 
dubokom željom za razvojem u međunarodnom 
okruženju. Kao poliglot, Hélène se ljubazno obraća 
klijenteli iz svih krajeva svijeta. Djeluje u Belgiji, 
gdje je smještena, ali i u Hrvatskoj, odakle potječe. 
Lijep način da se uspostavi veza između svih 
njezinih talenata! 
 
 

 

 

  

Inovativni dizajn 
 ---- u Hrvatskoj! 



Umjetnost razvijanja inovativnog dizajna u 
Hrvatskoj. 

Dekoriranje sobe, home staging, stvaranje ili potpuna 
obnova: Helimagine svojim klijentima nudi širok raspon 
usluga prema njihovim potrebama. Pokretana željom da 
udovolji ukusu svojih klijenata, Hélène stvara rafinirane 
interijere koji odražavaju osobnost ljudi koji u njima žive. 
Usklađujući se s naprednim dizajnom interijera koji je 
karakterističan za zemlje sjevera, Hélène Radovcic se trudi 
uvesti inovativni dizajn u Hrvatsku. Ili kako cijeniti svu 
kreativnu hrabrost Belgije! Rezultat? Residencije s 
jedinstvenim dekorom koji kontrastiraju s autentičnošću 
koja vlada u ovom malom dragulju Jadrana. 

 
 

 
 

 
 

 
 

Paleta visokokvalitetnih usluga prilagođena klijentima. 
Od pregleda mjesta s nekretninskim agentom do uređenja 
interijera, uključujući odabir namještaja i materijala, Hélène 
prati svoje strane klijente tijekom cijelog njihovog projekta. 
Izmjenjujući se između prevoditelja, projektantice, 
voditeljice gradilišta ili osobnog kupca, ona nadzire radove. 
Također koordinira obrtnike s kojima surađuje. Za estetske 
projekte izvedene prema pravilima struke! S uvijek tom 
dodatnom notom inovativnog dizajna u Hrvatskoj... 
 
Mala pogodnost? Za Hrvatsku, Helimagine nudi 
visokokvalitetnu uslugu od vrata do vrata. Uzimanje u obzir 
vašeg doma za putovanje privatnim avionom do vašeg 
mjesta boravka. Obično Hélène koristi ove privilegirane 
trenutke za organiziranje sastanaka gradilišta! Sada samo 
trebate uživati u hrvatskom načinu života... 

 

 

 

 
 

 

  


